

平成 30 年 6 月 13 日

株主各位

群馬県前橋市総社町一丁目 3 番 2 号
株 式 会 社 ナ カ ヨ
代表取締役社長 谷本 佳己

「第 77 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配をたまわり厚くお礼申し上げます。

さて、平成 30 年 6 月 11 日付でご送付いたしました「第 77 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所 「第 77 回定時株主総会招集ご通知」 38 ページ
株主総会参考書類 第 6 号議案 会計監査人選任の件
(訂正箇所には下線を付しております)

【訂正前】

名 称	明治アーク監査法人	
事 務 所	東京都新宿区西新宿 1-23-3 廣和ビル 6 階	
沿 革	昭和 57 年 8 月	公認会計士堀江・森田協同監査事務所と塚原・工藤公認会計士事務所が合併し、明治監査法人を設立
	平成 16 年 3 月	アーク監査法人設立
	平成 28 年 1 月	明治監査法人とアーク監査法人が合併し、明治アーク監査法人に名称変更
	平成 28 年 7 月	聖橋監査法人が明治アーク監査法人と合併
概 要	資本金	84 百万円
	構成人員	
	代表社員	9 名
	社員	20 名
	公認会計士	52 名
	公認会計士試験合格者	14 名
	関与会社	監査クライアント総数 92 社

【訂正後】

名 称	明治アーク監査法人	
事 務 所	東京都新宿区西新宿 1-23-3 廣和ビル 6 階	
沿 革	昭和 57 年 8 月	公認会計士堀江・森田協同監査事務所と塚原・工藤公認会計士事務所が合併し、明治監査法人を設立
	平成 16 年 3 月	アーク監査法人設立
	平成 28 年 1 月	明治監査法人とアーク監査法人が合併し、明治アーク監査法人に名称変更
	平成 28 年 7 月	聖橋監査法人が明治アーク監査法人と合併
概 要	資本金	84 百万円
	構成人員	
	代表社員	9 名
	社員	20 名
	公認会計士	52 名
	公認会計士試験合格者	14 名
	関与会社	監査クライアント総数 92 社

(平成 30 年 5 月 1 日現在)

以上